

ERRATAS

Pagina	onde se lê	deve ler-se
21	nier	rien
21	homem	hontem